
Praha 12, Praha
Část obce: Praha Kraj: Hlavní město Praha

Okres: Praha hlavní město Správní obvod: Praha

GPS souřadnice: 50.010073N, 14.406932E První pís. zmínka: 1178 (846 let) Katastrální výměra: 2 330 ha

Počet obyvatel: 51 561 PSČ: 143 12

Adresa URL: www.praha12.cz Facebook: dvanactka

Současnost obce Praha 12
Pro současnost Prahy 12 je charakteristická postupná přeměna průmyslového předměstí hlavního
města v rezidenční čtvrť se vším, co k takovému místu patří. Továrny a průmyslové areály
podél Vltavy přestávají sloužit původnímu účelu a jsou postupně nahrazovány bytovou výstavbou a
areály vhodnými pro trávení volného času.
V Praze 12 provozuje svou činnost mnoho sdružení a spolků jako například Klub Sluníčko, Mateřské
centrum Balónek,Sdružení pro alternativní školní a volnočasové aktivity, Sbor dobrovolných hasičů -
mladí hasiči Cholupice,  Modřanský chrámový sbor,  Chlapecký sbor PUERI CANTATE,  Kynologický klub
Komořany,  Český zahrádkářský svaz, Základní organizace Vinice,  ZO ČSOP Koniklec, Stacionář
pro neslyšící a nedoslýchavé a další.
Pro děti je zde mnoho oddílů a kroužků například Dům dětí a mládeže,  Dream Up - Kreativní centrum
pro děti,  Chmelnický dětský klub - Šťovík,  Kondor - Kořes,  Kondor - Modřanská trojka,  Skaut - 5.
středisko Modřany,  Skaut - 65. středisko Modřany,  Komunitní vzdělávací centrum,  Dětský
zájmový oddíl Ostříži z Kamýku,  Oddíl rekreačního sportu Devango,  Sbor dobrovolných hasičů -
mladí hasiči Cholupice,  Sdružení pro alternativní školní a volnočasové aktivity a další.
Přespolní běh nad Modřanskou roklí, Běh modřanskou roklí - Přebor SABZO či Cyklozvonění
2007. Působí zde mnoho sportovních oddílů zaměřených na aerobic, atletiku, baseball, florbal, fotbal,
házenou, gymnastiku, hokej, horolezectví, jógu, míčové hry, nohejbal, karate, kanoistiku a mnoho dalších.
Fungují zde 2 divadla - Na Cikorce a  Branické divadlo, kursy a koncerty - Kulturní centrum "12", Dům dětí a
mládeže,  Komunitní vzdělávací centrum ANGEL,  Ateliér kresby a malby,  Keramický ateliér Hany
Šimkové,  ZUŠ Adolfa Voborského a Modřanská scéna. Je zde i Modřanský biograf a 3 knihovny.
Na správním území Prahy 12 působí v oblasti školství jak státní, tak soukromá vzdělávací
zařízení. Základní vzdělání obyvatelstva je zabezpečováno především sítí státních
předškolských a školských zařízení, které doplňují některé speciální typy soukromých škol s
uměleckým zaměřením nebo zaměřením na postižené děti. V oblasti středoškolského vzdělání
již převažují na území Prahy 12 soukromá středoškolská zařízení, která jsou provozována v
objektech základních škol. Na území městské části se dále nachází Policejní akademie ČR, která
patří mezi nejmladší vysoké školy v České republice a patří do působnosti Ministerstva vnitra ČR.

Zdroj: https://www.mistopisy.cz/pruvodce/obec/4866/praha-12/soucasnost/ Strana 1/1 , Vytisknuto: 20.5.2024 06:50:43


